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FICHA TÉCNICA

REQUISITOS MÍNIMOS DE CALIDAD

1. DATOS GENERALES

Especie


:
Papa 

Nombre Científico
:
Solanum tuberosum L
Clase 


:
Clase Certificada
Categoría 

:
Categoría Básica (I y II)
Cultivar


: 
[Describir el nombre del cultivar]

2. ESTANDARES DE CALIDAD 

2.1. Del bien 
La semilla de papa de la Clase Certificada, Categoría Básica (I y II), Cultivar [Describir el nombre del cultivar]1 deberá cumplir con los requisitos mínimos de calidad tales como pureza varietal, física, germinación y sanidad, conforme a lo establecido en el Anexo V Normas para la producción, certificación y comercio de semilla de papa, aprobado mediante Resolución Jefatural N° 0166-2009-INIA.
La semilla de papa de la Clase Certificada, Categoría Básica (I y II), Cultivar [Describir el nombre del cultivar]1, los lotes de semillas para la comercialización deben asegurar un máximo de: 1% de Podredumbre húmeda (por ejemplo: Erwinia, Phytophthora, Pythium), 1% de Podredumbre seca (por ejemplo Fusarium), 1% de Esclerotes o piel escamosa -  Rizoctoniasis (Rhizoctonia solani), 1% de Verruga (Sinchytrium endobioticum) y/o Roña (Spongospora subterranea), 2% de Daños por Insectos y/o presencia de larvas (por ejemplo Premnotrypes spp; Phthorimaea operculella; Symmetrischema tangolias), y No se permite la presencia de Carbón ó gangrena (Angiosorus solani) y marchitez bacteriana (Ralstonia solanacearum). En lo que respecta al aspecto físico un máximo de: 3% de Fuera de tamaño, rajados, inmaduros (“pelones”) o deformes. En cuanto a pureza varietal: No se admite Mezcla Varietal.
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	Anexo V Normas para la producción, certificación y comercio de semilla de papa aprobado mediante Resolución Jefatural N° 0166-2009-INIA

	Los lotes de semilla sólo serán sometidos a la prueba de infección latente de marchitez bacteriana de la papa (Ralstonia solanacearum), si han sido producidos en departamentos de ocurrencia de la enfermedad, de acuerdo a lo establecido por la Autoridad en Sanidad Agraria (SENASA).
	-
	

	ETIQUETADO
	
	

	Vigencia de la etiqueta de certificación
	Cuarenticinco (45) días desde la fecha del etiquetado. 
	


2.2. Envasado
El envasado de semillas, todos los envases utilizados para el comercio de semillas deberán ser nuevos, sellados o cerrados de tal forma que sea imposible abrirlo sin destruir el cierre o sin dejar señales que evidencie que se ha podido cambiar o alterar su contenido, conforme lo establecido en el Artículo 59° del Reglamento General de la Ley General de Semilla, aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-2012-AG.

2.3. Etiquetado
El envase de semillas debe contener dos (02) etiquetas: 

A. Etiqueta del productor, toda semilla deberá comercializarse en envases conteniendo las etiquetas o marbetes del productor, la etiqueta puede ser adhesiva, estar cosida o impresa en el envase, las mismas que deberán contener la información en idioma español, conforme a lo establecido en el Artículo 52° del Reglamento General de La Ley General Semillas, aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-2012-AG, según se detalla a continuación:

a. Nombre o razón social del productor

b. Número de registro

c. Especie

d. Cultivar

e. Fecha de cosecha

f. Clase no-certificada, sólo cuando no ha sido sometida a certificación.

g. Peso neto de acuerdo al Sistema Internacional de Pesos y Medidas ó indicar el número de semillas que contiene

h. Código de lote

i. Fecha de análisis de calidad

j. Pureza física

k. Porcentaje de germinación

l. Tratamiento realizado, indicando el nombre del producto y dosis empleada

m. Fecha de envasado; y

n. Condiciones para su almacenamiento.

o. Lugar de Producción: Departamento, Provincia y Distrito

B. Etiqueta del organismos certificador, Todos los envases conteniendo semillas de la clase certificada deben estar debidamente identificados, con la etiqueta del productor de semillas, y con la etiqueta oficial de certificación de la Categoría Básica de color blanco y deben contener la información, conforme a lo establecido en los Artículos 49° y 50° del Reglamento Técnico de Certificación aprobado mediante Decreto Supremo 024-2005-AG, según se detalla a continuación:
a. Nombre del Organismo Certificador
b. Número de la etiqueta

c. Especie

d. Cultivar

e. Número de lote

f. Categoría de semilla

g. Nombre del productor de semillas

h. Fecha de etiquetado

i. Número de control

j. La Leyenda: “Según declaración del productor, la semilla contenida en este nevase proviene de los campos inspeccionados por el Organismo Certificador de semillas”.
k. Cualquier otra información que indique el Reglamento Específico.
� El cultivar de especies con reglamentación específica, cuyas semillas se comercialicen tienen denominación única y deben estar inscritos en el Registro de Cultivares Comerciales, conforme a lo establecido en los Artículos 23° y 57° del Reglamento General de la Ley General de Semilla, aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-2012-AG.
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