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FICHA TÉCNICA 

REQUISITOS MÍNIMOS DE CALIDAD

1. DATOS GENERALES

Especie


:
Girasol
Nombre Científico
:
Helianthus annuus 

Clase 
:
Clase No Certificada

Cultivar


: 
[Describir el nombre del cultivar]

2. ESTANDARES DE CALIDAD 

2.1. Del bien 

La semilla de girasol de la Clase No Certificada, Cultivar [Describir el nombre del cultivar]1 deberá cumplir con los requisitos mínimos de calidad tales como: pureza y germinación, según lo establecido en los requisitos mínimos de pureza y germinación para la comercialización de semillas de especies sin Reglamentación Específica aprobado mediante Resolución Directoral N° 409-2008-AG-SENASA-DIAIA. 

La semilla de girasol de la Clase No Certificada, Cultivar [Describir el nombre del cultivar]1, no cuenta con Reglamento Específico y no se encuentra inscrita en el Registro de Cultivares Comerciales, por lo tanto, la garantía de su pureza varietal es responsabilidad del productor o comerciante de semillas.

La calidad de la semilla de la Clase No Certificada, es garantizada por el productor o comerciante de semillas conforme a lo establecido en los Artículos 39°, 40°, 41°, 42°, 54° y 62° del Reglamento General de la Ley General de Semillas, aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-2012-AG
. 

	CARACTERISTICA
	ESPECIFICACIÓN
	REFERENCIA

	ESTANDARES DE CALIDAD

	
	Requisitos mínimos de pureza y germinación para la comercialización de semillas de especies sin Reglamentación Específica aprobado mediante R.D. N° 409-2008-AG-SENASA-DIAIA.

	% Semilla pura (mínimo)
	99
	

	% Germinación (mínimo)
	85
	


2.2. Envasado

El envasado de semillas, todos los envases utilizados para el comercio de semillas deberán ser nuevos, sellados o cerrados de tal forma que sea imposible abrirlo sin destruir el cierre o sin dejar señales que evidencie que se ha podido cambiar o alterar su contenido, conforme lo establecido en el Artículo 59° del Reglamento General de la Ley General de Semillas, aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-2012-AG. 

Las semillas que se importen para uso comercial, deberán adecuarse a las disposiciones establecidas por la legislación vigente, respecto al envasado y etiquetado para la semilla de producción nacional, según lo establecido en el Artículo 63° del Reglamento General de la Ley General de Semillas, aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-2012-AG.

En caso de reenvasado el importador informará por escrito a la Autoridad en Semillas de tal operación, adjuntando copia de la autorización del productor o exportador de semilla, conforme a lo establecido en el Artículo 63° del Reglamento General de La Ley General de Semillas, aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-2012-AG.
2.3. Etiquetado

El envase de semillas debe contener una (01) etiqueta de color amarillo, según lo establecido en el Artículo 2° de los Requisitos mínimos de pureza y germinación para la comercialización de semillas de especies sin Reglamentación Específica aprobado mediante Resolución Directoral N° 409-2008-AG-SENASA-DIAIA. y el Artículo 63° del Reglamento General de la Ley General de Semilla, aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-2012-AG. La etiqueta deberá tener el siguiente contenido:

a. Nombre o razón social del productor o exportador;

b. País de origen de la semilla;

c. Nombre o razón social del importador;

d. Domicilio legal del Importador;

e. Número de Constancia de Declaración de Comerciante de Semillas del Importador

f. Especie;

g. Cultivar;

h. Clase y categoría: Corresponde a la Clase no-certificada, excepto en los casos que se haya aprobado la equivalencia, de conformidad con el Artículo 66º del presente Reglamento General;

i. Peso neto conforme al Sistema Internacional de Pesos y Medidas o indicar el número de semillas que contiene;

j. Código de lote;

k. Fecha de análisis de calidad;

l. Pureza Física;

m. Porcentaje de germinación;

n. Tratamiento realizado, indicando el nombre del producto y dosis empleada;

o. Fecha de envasado, y;

p. Condiciones para su almacenamiento.

q. Fecha de cosecha.

Los importadores podrán reetiquetar las semillas, siempre que cuenten con la autorización escrita del productor o exportador de semillas del país de origen. La etiqueta debe tener la información requerida en el numeral 63.2 del del Reglamento General de la Ley General de Semillas, aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-2012-AG.

En caso de reetiquetado el importador informará por escrito a la Autoridad en Semillas de tal operación, adjuntando copia de la autorización del productor o exportador de semilla, conforme a lo establecido en el Artículo 63° del Reglamento General de La Ley General de Semillas, aprobado mediante Decreto Supremo N° 006-2012-AG.

� El cultivar de especies sin reglamentación específica, cuyas semillas se comercialicen debe sustentar su adaptabilidad y eficiencia en el ámbito geográfico donde se instalará el cultivo. 


� La semilla de la Clase No Certificada producida dentro del país, debe haber declarado su instalación y cosecha ante el INIA como Autoridad en Semillas.


� El certificado oficial de análisis de lote de semillas (% semilla pura y % germinación), debe haberse emitido dentro de un periodo no mayor a 3 meses.
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